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1. Formål:
Denne samarbejdsaftale er indgået mellem Dansk Bordtennis Union (DBTU) og Dansk Handicap Idræts-Forbund (DHIF). Aftalen indebærer at de to forbund i fællesskab arbejder for at sikre de bedst mulige vilkår for bordtennisspillere med funktionsnedsættelse – fremover kaldet para-bordtennisspillere - på såvel elite-, talent-, som breddeniveau.
Aftaleperioden er 01-01-16 – 31.12.17.
2. Organisering:
Der nedsættes et fællesudvalg med 3 – 6 medlemmer, som – sammen med DHIF’s bordtennisudvalg, lands- og talenttrænere står for koordineringen og facilitering af de tiltag og initiativer som er nævnt i bilaget til denne samarbejdsaftale.

Udvalgets medlemmer består af 1 – 3 repræsentanter fra DHIF og 1 – 3 repræsentanter fra DBTU. Det tilstræbes, at der er en bred repræsentation for alle handicapgrupper i udvalget.
3. Breddeidræt:
DBTU og DHIF arbejder i fællesskab på at skabe de bedst mulige sportslige rammer for para-bordtennisspillere på breddeniveau. Det skal ske med særligt fokus på de aftalte samarbejdspunkter som vedrører breddeidræt. (se bilag)
4. Eliteidræt:
DBTU og DHIF arbejder i fællesskab på at skabe de bedst mulig sportslige rammer for para-bordtennisspillere på eliteniveau. Det skal ske med særlig fokus på de aftalte samarbejdspunkter der vedrører eliteidræt (se bilag)

5. Formidling:
Information om para-bordtennis skal være let tilgængeligt på begge forbunds hjemmesider.
6. Økonomi:
DBTU og DHIF afklarer senest 1. december hvert år de respektive tilskud til fælles drift af samarbejdsudvalg og til fælles initiativer og tiltag.
7. Aftaleperiode
Aftalen er gældende fra 01.01.2016 til 31.12.2017 og den skal evalueres i 4.kvartal 2017 m.h.p. det videre forløb.
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